



ERRATA REFERENTE AO RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
N°001-2021-FMS

A Secretaria Municipal de Saúde de Rio Bananal retifica a publicação em referência, feita no site da Prefeitura Municipal de Rio Bananal.

Rio Bananal, 25 de maio de 2021

Onde se lê:

Médico – ESF – 40h	
4° Noemi Aparecida Betini Venturim	Total de pontos: 40
3° Luana Almeida Silveira	Total de pontos: 25

Leia-se

Médico – ESF – 40h	
3° Noemi Aparecida Betini Venturim	Total de pontos: 40
4° Luana Almeida Silveira	Total de pontos: 25

Atenciosamente,

Secretária de Saúde

Andréia Santos Siqueira